

不放鞭炮玩点啥,打扑克“太老套”

# 淘个帅玩具 看谁玩得妙

如今,为了环保要少放鞭炮;冬雪冻人,降雪稀少,堆雪人又成了奢侈。过年之余,除了扑克麻将,还有什么能让大家聚在一起嗨玩呢?现在就带你一起看一看!

本报记者 邓金易

## 吃水玩具笔 画出五彩画

当乐高和雪花插片已成往事,新型积木——磁力片,已经成为时尚家庭给孩子购买的首选。

霍女士今年给3岁儿子买了一套磁力片积木。“积木有很多形状,孩子还能提前认识一些几何知识,积木有磁性也容易成型,还是3D的,孩子玩起来很有趣。”

岱宗大街一家玩具店主说,最近磁力片卖得好。“它比小积木体积大一些,孩子不容易吞咽。虽然价格不便宜,贵的一套四五百,但买的人不少。春节了,家长陪孩子玩,更能增进亲子关系。”

还有一种水绘涂鸦画布也在孩子们中火起来。画布有各种形状,中间部分是空白的。画笔只用水就能使用。画在画布上,显示出彩色线条,过4~5分钟后,自来水干了,画布上的画就消失了。能循环利用,不浪费纸张。

玩具店的店员说,这种画布价格也不是特别贵,买回去能让孩子玩好长时间,不失为一个性价比比较高的儿童玩具。

## 积木新玩法 抽任务做答

叠叠乐是一木制益智积木玩具,设计理念来源于汉朝的黄肠题凑木模。它简单易玩能锻炼人的手眼协调能力及意志力,而且能培养平衡力,同时积木搭建的过程也能提高耐性和自制力。而如今,叠叠乐积木也制作成不同款式供年轻人游戏。

最火的当属写有任务的叠叠乐。在搭建积木或者抽取积木的过程中,积木堆一旦倒塌,失败玩家就要做抽取积木上的任务。这种既让人找回儿时记忆,又能多人同时玩的玩具,正慢慢走俏。

而遥控无人机,无疑也是很多人的挚爱。在2014年美国的玩具评选中,遥控无人机被选为第一名。而越来越多的中国机械迷,也迷上了操纵无人机。

擂鼓石路一家玩具店的店长介绍说,无人机是比较适合成人操作。“即使是玩具无人机,也会发生一些事故。必要时要找专人培训,掌握操作技巧。”店长介绍,无人机比较适合专业人士玩,业余玩家可以先从普通型玩起。



## 魔术玩具盒 让你帅一把

相信很多看春晚的人都忘不了近景魔术。虽然大家都没受过正规魔术训练,但内心都会蠢蠢欲动。没训练过不要紧,现在玩具店里专门有卖魔术套盒,让不会魔术的你,瞬间变成大魔术师。

不管是在手指上悬浮纸币,还是空手变出银行卡,亦或是用意念转动筷子。用玩具套盒都能做到。

“玩这种魔术套盒还是挺有意思的,有些魔术很简单,但是很神奇,有些也需要在家多练几次,但过年的时候,跟家人或者朋友

聚在一起,拿着一两个道具,给大家变个近景魔术一定能炒热气氛!”李先生说。他说自己已经买了一个魔术玩具的套盒,留着到过年耍“心机”。

现在过年都讲究环保,鞭炮、仙女棒都暂时要收在一边。但如果孩子们有一只魔力飞旋陀螺,那么夜晚的它比仙女棒更漂亮。陀螺在轨道上达到高速旋转时,将陀螺扔向地面,陀螺还能在地面高速旋转,同时滚轮又能将地面的陀螺接起。飞速转动,也会产生不一样的亮光。

“我今年要把它代替仙女棒了,而且又能感受到小时候玩的木陀螺的乐趣。希望它能帮我找回曾经的年味!”王女士说。

2015 拜年特刊

泰山酒业

# 泰山酒业建厂70周年感恩大回馈

## 查真伪 赢大奖

第二季开始啦!!!



参与活动产品

### 活动内容

活动目的:为庆祝泰山酒业建厂70周年,回报社会各界的支持和厚爱,特举办此活动。  
 活动时间:2015年1月1日—2015年12月31日  
 活动内容:活动期间,凡拨打泰山酒仙、五岳独尊(御尊、6年)唯一防伪查询电话4000581315(见盒子上方防伪标签,按语音提示输入“刮开查真伪”里面的16位防伪码,即可查询真伪),就有机会赢取iphone6、金条等诸多大奖。每季度抽奖一次,由公证部门现场公证,媒体及公司网站、微信公布中奖号码。

拨打4000581315

iphone6 金条 等你拿!



<p>2/ 二等奖 奖品:10克金条 3名</p>	<p>1/ 一等奖 奖品:iphone6 1名</p>	<p>3/ 三等奖 奖品:五岳独尊6年1瓶 中奖率5%</p>
<p>4/ 四等奖 奖品:泰山酒仙1瓶 中奖率10%</p>	<p>5/ 五等奖 奖品:泰山特曲1瓶 中奖率20%</p>	

特别提示:凡参与活动者,务必将盒盖及防伪标保留,以作为兑奖凭证,否则不予兑奖。

本活动最终解释权归泰山酒业集团所有